



### 许昌市企业家协会 举办助力 会员企业发展 系列活动

本报讯(记者 魏东雅)近期,为解决会员企业在复工复产中的各种问题,助力其更好发展,许昌市企业家协会举办了系列活动,帮助会员企业拓宽思路、资源共享、合作共赢。

6月9日,许昌市企业家协会联合会员企业许昌贰零贰零网络科技有限公司举办门店经营增长公开课,邀请杭州有赞科技有限公司的专家、讲师,围绕门店如何快速补齐“到家业务”、如何进行数字化转型和升级、如何抓住直播卖货的红利、社交新零售时代的零售模式等,为会员企业解答经营中的困惑,帮助他们创新思维,运用新技术、新模式解决经营中的问题和困难。该协会近百名会员企业经营者参加了培训,他们纷纷表示受益匪浅。

6月15日,许昌市企业家协会举办头脑风暴沙龙活动,20家会员企业经营者分享了各自在经营过程中的措施和经验,提出了遇到的困惑和面临的问题。在活动中,参与者听取发言之后又针对性地提出了各自的意见、建议,为其他企业的发展出谋划策。“我们举办这样的活动,目的是实现智慧共享、资源共享,让大家在‘头脑风暴’中互相学习和借鉴。另外,我们还准备成立协会商学院,真正打造学习型商会,为会员企业的健康发展提供有效服务。”许昌市企业家协会秘书长黄玉霞说。

### 市、县两级工商联

## 联手助力口王村脱贫攻坚

本报讯(记者 魏东雅)日前,许昌市工商联、长葛市工商联联合河南华葛防腐材料有限公司在长葛市董村镇口王村举办了助力口王村脱贫攻坚捐赠仪式。河南华葛防腐材料有限公司向口王村捐赠价值10万元的办公家具、家电。

据悉,口王村是我市挂牌督战村,按照我市相关要求,市、县两级工商联高度重视,多次组织进行实地调研,安排专人负责,制订详细帮扶计划,积极进行帮扶对接。4月8日,许昌市工商联与长葛市工商联向口王村爱心超市捐赠了爱心物资。4月28日,长葛市工商联携长葛市建筑机械行业商会在口王村钢材市场举行产销对接会议,并签署了1000万元的销售协议。

2020年是脱贫攻坚战的决胜之年,然而,突如其来的新冠肺炎疫情给脱贫攻坚工作带来了新的挑战。口王村尚有7户贫困户20人未脱贫,该村共有500余家钢材贸易、加工及汽车配件加工等小微企业受到疫情影响,生存压力陡增。“我们要借助本地建筑机械行业的特色产业优势,以市场为导向,以经济效益为中心,以产业发展为杠杆,大力开展产业扶贫,根植发展

基因,激活发展动力。产业发展了,才能真正实现贫困人口收入持续增加,才能实现稳定脱贫。市、县两级工商联必须发挥好桥梁作用,推动实现口王村钢材贸易、汽车配件产业与行业商会的高位嫁接,积极引导行业商会对口王村钢材市场等进行长期生产、销售等方面的帮扶和指导,并持续关注帮扶成果,坚决防止脱贫人口返贫,防止小微企业经营者因破产致贫。”市委统战部副部长、市工商联党组书记寇玉平表示。

### 决战决胜脱贫攻坚



近日,市工商联有关人员带领河南天元煤业有限公司代表到我市结对帮扶贫困县淅川县开展消费扶贫。河南天元煤业有限公司代表采购淅川县特色农产品4万余元。在此之前,河南天元煤业有限公司还向禹州市张得镇爱心超市捐款5万元。图为他们在参观淅川县兴农扶贫体验馆。



近日,许昌市消费品批发和零售行业商会组织部分理事分3个小组,到建安区蒋李集镇、陈曹乡等地的商超、零售场所进行“一票通”使用情况的摸底检查。据悉,按照市市场监管局的工作要求,该商会大力推行“一票通”制度,为推动我市快速消费品行业规范发展作出贡献。图为该商会工作人员在了解市区劳动路一家超市的索票索证情况。

### 许昌市青年创业促进会 召开一届三次常务理事 (扩大)会议

本报讯(记者 魏东雅)近日,许昌市青年创业促进会召开一届三次常务理事(扩大)会议,对今年上半年的工作进行了总结,并谋划了下半年工作。参会人员纷纷发言,为会员企业快速复工复产提出了意见和建议。

会议回顾了上半年工作,从强化党建引领、深入领会精神,完善基本信息、夯实工作基础,及时召开会议、落实章程制度,搭建政企桥梁、建立沟通渠道,整合社会资源、组织参加活动,加强宣传学习、提升服务水平,履行社会责任、参与精准扶贫,参与疫情防控、有序复工复产等8个方面进行了总结,并表示下半年要纾困解难、共克时艰,做好加强商会组织建设、持续开展走访调研、组织开展培训活动、加大商企宣传力度、扎实推进精准扶贫、做好表彰先进等方面工作。会议还汇报了河南省工商联智慧服务平台使用情况、值班会长制度安排、疫情期间做好服务工作情况、搞好团队建设等方面的工作。另外,各会员单位围绕企业复工复产存

在的问题和困难、促进年青一代民营经济人士健康成长的意见等进行了座谈发言。

市委统战部副部长、市工商联党组书记寇玉平表示,参会人员畅所欲言,纷纷介绍自己的经验、做法,大家都有了启发和一定的收获。在当前的形势下,民营企业经营者要勇立时代潮头,积极主动作为,迎难而上,勇于挑战,在深化改革中破除体制机制障碍,激活内生发展动力;从危机中寻找新机遇,在变局中开新局;提升自身素质,争当优秀企业家;守法诚信经营,履行社会责任,商会要加强组织建设,争创全国“四好”商会。



### 公告

河南省许昌市中级人民法院于2019年2月19日作出(2019)豫10民破2号民事裁定书,裁定受理许昌市亨通房地产开发有限公司破产重整,并于同日作出(2019)豫10民破2之

2号决定书,指定河南先利律师事务所和河南天达律师事务所为联合管理人。

因许昌市亨通房地产开发有限公司与安战伟签订协议,约定解除编号分别为201404252和201404253的《商品房买卖合同》。现管理人已向许昌

市房产交易租赁管理处申请撤销上述两份合同的备案登记,该两份合同全部作废。

特此公告  
许昌市亨通房地产开发有限公司  
破产管理人

2020年6月30日

### 声明

●闫红党位于襄城县八七路中段路北颐景苑小区2号楼东单元6层西

户的房产,抵押给中国银行股份有限公司襄城支行的房屋他项权利(期房)登记证(证号:yjy20100412017)丢失,声明作废。

●张晔购买许昌恒大绿洲2C51

车位的收据(收据编号为7016392,金额为140000元)丢失,声明作废。由此产生的任何经济纠纷与法律纠纷与许昌帝景置业有限公司无关。

### 交房公告

尊敬的建业·森林半岛一期业主:

由于疫情影响,我公司按照政府要求对项目施工进行了顺延。在疫情趋缓之后,我公司向政府相关部门积极申请复工事宜,经过近期精心铺排、日夜抢工。目前,咱们建业·森林半岛一期已顺利完成主体工程及室外配套工程,达到水通电明,且经政府有关部门验收合格,具备交付条件。但为了交房时给予您更尊贵的归

家体验,我们再次提高交付标准。在正式交房前,我们将对公共区域装饰、绿化养护及各个房间保洁到位,一期工程定于2020年7月29日举行交房仪式,将房子以更美好的状态交付给我们尊贵的业主。请您于2020年7月29日到建业·森林半岛营销中心办理相关手续。若您对交房所需资料及流程有疑问,欢迎垂询您的置业顾问。

交房活动举办时间:2020年7月29日8:30-17:00。交房活动举办地点:魏武大道与金和路交会处向西50米路北建业·森林半岛营销中心。

注:尊贵的建业·森林半岛业主家人也可以根据自身情况,自即日起联系置业顾问办理物业交付或装修手续。

再美的风景,也比不过回家的路。建业·森林半岛恭迎您的到来,祝您阖家欢乐,万事如意!

销售服务热线:0374-6710000  
物业服务热线:0374-6600111

特此公告  
长葛市森源泰丰置业有限公司  
2020年6月30日

### 鄢陵县集体经营性建设用地使用权出让流拍公告

经鄢陵县人民政府批准,我局于2020年6月28日公开在鄢陵县国土资源局三楼出让3宗集体建设用地。在拍卖公告规定的时间内,其中YJC-20-08\*地无任何单位及个人申请竞买,未成交。根据《中华人民共和国土地管理法》招

标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》之规定,以上一宗地在本次出让活动中流拍。

鄢陵县自然资源局  
2020年6月29日

### 鄢陵县2020第一批集体经营性建设用地使用权 拍卖出让成交结果公示

编号	位置	出让面积(平方/亩)	土地用途	出让年限	起始价(万元)	成交价(万元)	受让人
YJC-20-01 <sup>号</sup>	鄢陵县产业集聚区金汇大道以南、创业大道以东	8413.36(12.62)	工业	50	252	255	王可为
YJC-20-02 <sup>号</sup>	创业大道以东	14364.14(21.55)	工业	50	430	434	贾玲

鄢陵县自然资源局  
马栏镇李孟社区  
2020年6月29日

文明健康 有你有我



行动

倡导健康、卫生、文明的用餐方式